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ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV Z 8. REDNE SEJE OS (17.12.2015) 
 
 
1. VINKO KODRIČ 
Javna razsvetljava v vasi Pečke 

V marcu 2015  smo dali pobudo, Občinski upravi,  za izvedbo javne razsvetljave, v vasi Pečke, na 
odseku Pečke-Srece.  Občinsko upravo smo prosili, da prouči možnosti postavitve vsaj petih luči na  
cesti št. 946840, zaradi varnosti ljudi in njihovega premoženja na tem območju. 
V odgovoru, ki smo ga prejeli smo bili obveščeni, da se bo v proračunskem letu 2016 izvedel pregled  
vseh območij, kjer je potrebna postavitev javne razsvetljava. Zato vas ponovno naprošamo, da 
zgoraj omenjeno območje zajamete v planiran pregled in upamo, da bomo deležni tudi izvedbe 
postavitve razsvetljave.    
Na predlaganem odseku že več kot dvajset let ni bilo nobenega komunalnega urejanja. 
. 

 
Odgovor: 
V proračunu za leto 2016 so na področju javne razsvetljave sredstva namenjena za postavitev luči, kjer so 
kabli za luči že položeni. Nove investicije v letu 2016 niso predvidene, saj menimo, da je treba prednostno 
dokončati že pričete investicije v javno razsvetljavo. 
 
 
2. MARJAN DOVAR 
Čiščenje greznic 

Marjan Dovar je opozoril, da Komunala Slovenska Bistrica zaračunava predčasno čiščenje greznic, 
čeprav naj bi bilo to v mesečni ceni. 

 
Odgovor: 
V okviru javne službe mora izvajalec javne službe za objekte v naselju ali delu naselja, ki ni opremljeno z 
javno kanalizacijo in za stavbe ali za funkcionalno zaokroženo skupino stavb zunaj naselja, zagotoviti 
prevzem blata iz obstoječih greznic najmanj enkrat na tri leta.  
 
V primeru, da lastnik obstoječe greznice naroča odvoz pogosteje kot je smiselno glede na porabo pitne vode 
in velikost greznice, ali se odvajajo padavinske vode v greznico, ali pa je ugotovljena neustreznost gradnje, 
mora lastnik pogostejše izvedbe storitev plačati po trenutno veljavnem ceniku izvajalca javne službe. V 
primeru neustreznosti gradnje se lastnika prijavi na ustrezno inšpekcijsko službo. 
 
 
3. ZDRAVKO KROŠL 
Hiša Strug 13 

Zdravko Krošl je dejal, da je že pred leti podal predlog glede razlastninjenja nepremičnine na naslovu 
Strug 13, kjer ni več lastnikov. 

 
Odgovor: 
V skladu z  9. členom Zakona o dedovanju (Uradni list SRS, št. 15/76, 23/78, Uradni list RS, št. 13/94 – ZN, 
40/94 – odl. US, 117/00 – odl. US, 67/01, 83/01 – OZ in 31/13 – odl. US) zapuščina brez dedičev postane 
lastnina Republike Slovenije. 
 
Občinska uprava je zato v letu 2014 podala na Državno pravobranilstvo predlog, da sproži postopek za 
zapuščinsko obravnavo po lastnikih te nepremičnine. Državno pravobranilstvo je zadevo zavrnilo z 
obrazložitvijo, da mora postopek sprožiti pristojen matičar, ki mora zabeležiti, da je kdo umrl oz. da je 
razglašen za mrtvega. Ta postopek smo ob sodelovanju Medobčinskega inšpektorata in redarstva že pred 
tem neuspešno poskusili sprožiti preko Upravne enote Slovenska Bistrica. Postopek bomo ponovno sprožili. 
 
Poudariti je treba, da tudi, če ni potomcev nepremičnine ne bi postale last Občine Makole, ampak Republike 
Slovenije. 
 
 
  
 



 
 

900-1-2016-7- k točki 9 - odgovori na vprašanja občinskih svetnikov 8 seje.doc Stran 3/3  

4. ZDRAVKO KROŠL 
Kolesarske poti 

Zdravko Krošl je vprašal kako je z odkupom zemljišč na katerih je kolesarska pot. 
 
Odgovor: 
Odkup nameravamo izvesti v letu 2016. Sredstva so rezervirana v drugem predlogu proračuna. 
 
 
5. VINKO KODRIČ 
Koncesija za vzdrževanje cest 

Vinko Kodrič je vprašal ali potekajo aktivnosti za znižanje cene koncesije. 
 
Obseg javne službe ostaja enak kot v letu 2015. S koncesionarjem potekajo dogovori o vključitvi lokalnih 
izvajalcev za redna vzdrževalna dela na območju vaškega odbora Stari Grad – Variša vas, ki je izrazil željo 
da predlagajo lokacijo in obseg potrebnih vzdrževalnih del na makadamskem delu lokalne ceste 440511 
Jelovec – Gavez.  
 
 
 
6. MARKO VTIČ 
Sanacija plazov 

Marko Vtič je vprašal kako je s sanacijo plazov v Rovah in Starem gradu. 
 
Odgovor: 
Plazova bosta sanirana v tem letu predvidoma takoj po koncu zime. V drugem predlogu proračuna so bila za 
ta namen rezervirana dodatna sredstva. 
 
 
7. ŠTEFKA SKLEDAR 
Možnost plačevanja položnic preko občine 

Vaščanka iz Stopnega se je obrnila name s prošnjo, da naj podam pobudo glede možnosti 
plačevanja položnic občanov preko občine, tako kot imajo to omogočeno občani v sosednji občini 
Majšperk. 

 
Zadevo bomo ponovno preučili, ter se glede na stroške glede na izkušnje drugih občin glede mesečnega 
števila plačanih položnic na ta način odločili o tej zadevi. 
 
8. ŠTEFKA SKLEDAR 
Odkup zemljišč 

Odkup zemljišč parc. štev.: 736/0, 737/0, 738/0 738/9 in 740/0, k.o. Jelovec v izmeri cca 8500 m2 – 
športni park Makole- lastnika Turin Drago, Štefka, na naslovu Makole 81, 2321 Makole. 
V prejšnjem mandatu je bilo imenovanemu obljubljeno, da bo Občina Makole odkupila predmetno 
zemljišče, zato je bilo tudi prekategorizirano v športni park. Lastnik zemljišča je zainteresiran, da 
navedeno zemljišče čim prej proda. V kolikor občina ni zainteresirana za odkup, naj se mu zemljišče 
ponovno spravi v prvotno stanje oz. zazidalno zemljišče, saj zemljišča kot športni park ne more 
prodati oz. ne dobi ustreznega kupca. 

 
Občina zemljišč glede na ponujeno ceno zemljišč ne namerava odkupiti. Glede na razpravo na 8. sej 
Občinskega sveta bom v okviru spremembe OPN poskusili doseči prekategorizacijo. Pred spremembo v 
zelene površine za športni park so bila ta zemljišča po osnovni namenski rabi kmetijska zemljišča. 
  


